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Wordt u lid van de Expertgroep Reiniging en desinfectie van oppervlakken van de Werkgroep Infectie Preventie?

Voor de revisie van de richtlijn Reiniging en desinfectie van ruimten, meubilair en voorwerpen zoekt de Werkgroep Infectiepreventie (WIP) 
een internist-infectioloog met expertise op het gebied van reiniging en desinfectie van oppervlakken
Werkzaamheden

U zet uw professionele expertise in en levert een actieve bijdrage aan het inventariseren van knelpunten en lacunes in de huidige richtlijn en beoordeelt de inhoud van de conceptrichtlijn. De Expertgroep bestaat bij voorkeur uit een arbeidshygiënist, twee artsen-microbioloog, twee deskundigen infectiepreventie,  een functionaris biologische veiligheid, een internist- infectioloog en een adviseur vanuit het LCI. Een secretaris richtlijnontwikkeling van het Bureau WIP ondersteunt de expertgroep.

Tijdsduur

De geschatte duur van dit project bedraagt 1 jaar. De tijdsinvestering bestaat uit 3-5 bijeenkomsten van 2 à 3 uur en uit het lezen, beoordelen en becommentariëren van de (concept)richtlijn. De start van de revisie staat gepland voor oktober 2016.
Informatie

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met dr. Arlène van Vliet, secretaris richtlijnontwikkeling Bureau Werkgroep Infectiepreventie, LUMC, Leiden, 
T 071 526 6756, E a.k.van_vliet@lumc.nl.
De WIP

De WIP ontwikkelt landelijke richtlijnen op het gebied van infectiepreventie volgens een vaste procedure. De WIP maakt hierbij gebruik van de expertise van deskundigen van de drie wetenschappelijke verenigingen die in de WIP zijn vertegenwoordigd: de Vereniging voor Hygiëne en Infectiepreventie in de Gezondheidszorg (VHIG), de Nederlandse Vereniging voor Medische Microbiologie (NVMM) en de Vereniging voor Infectieziekten (VIZ) en, indien van toepassing, van experts uit andere relevante beroepsgroepen. Uitgebreide informatie over de WIP vindt u op www.wip.nl.

Belangstelling

Als u belangstelling heeft voor deze functie ontvangen wij graag uw reactie met motivatie op stwip@wip.nl vòòr 1 juni 2016 onder vermelding van ‘Vacature RDO-Expertgroep WIP’. U kunt aangeven of u de functie van voorzitter ambieert. Voor uw deelname aan de Expertgroep worden accreditatiepunten aangevraagd bij de  NIV.
